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STV GROUP podpořila hasiče v Pardubickém kraji: nové drony zvýší bezpečnost 
zásahů,  pomohou při požárech i pátrání 

Polička / Pardubice, 13. dubna 2026 - Hasičský záchranný sbor Pardubického kraje nově 
využívá dva moderní drony, které výrazně posílí schopnosti jednotek při zásazích, 
pátracích akcích i průzkumu v rizikovém prostředí. Jejich pořízení podpořila 
STV	GROUP	částkou	500 000 korun. Nová technika pomůže hasičům získat rychlejší a 
přesnější přehled o situaci na místě zásahu a zároveň zvýší bezpečnost zasahujících 
jednotek. 

Slavnostní předání dronů proběhlo na hasičské stanici v Poličce. Ředitel Hasičského 
záchranného sboru Pardubického kraje brig. gen. Mgr. Aleš Černohorský převzal drony z	rukou 
Pavla Kudrhalta, předsedy správní rady	STV GROUP. 

Jedná se o profesionální dron DJI Matrice 4TD určený pro nasazení v náročných podmínkách. 
Využití najde zejména u rozsáhlých mimořádných událostí, například při velkých požárech nebo 
pátracích akcích. Díky termokameře, pokročilým kamerovým systémům a možnosti detailního 
monitoringu ze vzduchu poskytne veliteli zásahu cenné informace pro rychlé a přesné 
rozhodování.  

Druhým je kompaktní průzkumný dron DJI Mavic 3 Thermal Advanced, který bude sloužit 
výjezdové jednotce hasičské stanice Polička. Umožní okamžitý průzkum místa zásahu a 
bezpečné sledování situace i z větší vzdálenosti. Je vybaven teleobjektivem s až 56násobným 
zoomem a termokamerou.  

Nasazení těchto dronů je dalším krokem ve spolupráci HZS Pardubického kraje a STV GROUP. 
„Bezpečnost lidí, kteří chrání nás všechny, považujeme za naprosto zásadní. Jsme rádi, že jsme 
mohli přispět na projekt, který hasičům v Pardubickém kraji přináší moderní technologii s 
konkrétním dopadem na rychlost, přesnost i bezpečnost zásahů. Dlouhodobě podporujeme 
řešení, která pomáhají chránit životy a posilují připravenost integrovaného záchranného 
systému,“ říká předseda správní rady	STV GROUP	Pavel Kudrhalt. 

Nové drony budou sloužit nejen při mimořádných událostech v průmyslových areálech, ale také 
při vyhledávání pohřešovaných osob, monitorování rozsáhlých zásahů nebo zabezpečení 
větších akcí. Podle HZS Pardubického kraje představuje jejich zařazení další krok v modernizaci 
vybavení a zvyšování akceschopnosti jednotek. 

STV GROUP	dlouhodobě podporuje bezpečnostní iniciativy, místní komunity i složky, které se 
podílejí na ochraně obyvatel. Podpora Hasičského záchranného sboru Pardubického kraje je 
dalším příkladem závazku společnosti přispívat k bezpečnějšímu světu. Pro bezpečnější svět. 
Společně! 

 

Kontakt pro média: 
Pavel Beran, ředitel pro speciální projekty, STV GROUP a.s. 
tel.: +420 602 750 749, e-mail:	pavel.beran@stvgroup.cz 
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O STV GROUP  

STV GROUP je přední česká společnost obranného a civilního průmyslu. Rozvíjí tradici výroby 
vojenského materiálu a trhavin, která sahá až do roku 1920, kdy byla založena První vojenská 
muniční továrna v Poličce. S více než stoletou tradicí a bohatými zkušenostmi je jediným 
výrobcem velkorážové munice v České republice. Specializuje se na vývoj a výrobu munice i pro 
ruční zbraně, prostředky balistické ochrany jednotlivce, taktické vybavení, provádění oprav a 
modernizací vojenské techniky, obchod s vojenským materiálem a další průmyslová řešení. 

STV GROUP je hrdým partnerem Armády České republiky, podporuje válečné veterány a 
municipality všude tam, kde působí. Stejně tak místní komunity a další iniciativy zaměřené na 
bezpečnost a rozvoj občanské společnosti. STV GROUP je součástí technologicko-průmyslové 
skupiny firem STV ovládaných společností STV INVEST. 

Součástí skupiny STV jsou i další významné firmy. STV Technology vyrábí střelivo do ručních 
zbraní, Fenix Protector se zaměřuje na balistické ochranné prostředky, DEUS Automation se 
specializuje na průmyslovou automatizaci, STV Machinery vyrábí celky pro obrněná vozidla, 
Poličské strojírny vyrábí pneumatické dveřní systémy a mechanické muniční komponenty. 
Skupina STV intenzivně pracuje na tom, aby byl svět bezpečnější. 

Skupina STV má v současnosti výrobní závody v Poličce, v Novém Městě pod Smrkem, 
Zákupech, Novém Kníně a na Slovensku v Dubnici nad Váhom. Zaměstnává více než 1400 lidí. 
Roční tržby celé skupiny STV přesáhly v	roce 2024 14 miliard Kč. Za rok 2025 překonaly hranici 
24 miliard Kč. 

#ProBezpečnějšíSvět #Společně 


